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Українсько-норвезька 
співпраця 

5 бе резня у Харкові за підтримки Проекту NORLAU (Норвезькі радники 
з питань верховенства права в Україні) відбулося урочисте відкриття модельного офісу пробації. 

В офіційній церемонії взяли участь Посол Норвегії в Україні пан Уле Т. Хорпестад, 
керівник NORLAU Проекту Пробації Віллі Гілл, керівництво Центру пробації, 

заступник міського голови Світлана Горбунова-Рубан, начальник філії ДУ «Центр пробації» 
у Харківській області Марина Гричанюк, а також представники органів 

місцевого самоврядування та державної влади, громадськість.

Центр пробації у Харкові є пер-
шим в Україні, створеним на основі 
сучасного міжнародного досвіду 
за сприяння Міністерства закор-
донних справ Норвегії та проекту 
NORLAU «Підтримка судової ре-
форми в Україні через повномас-
штабне впровадження пробації 
в Україні».

Посол Норвегії в Україні Уле 
Т. Хорпестад зазначив, що формат 
роботи, запропонований Місією 
норвезьких радників з питань 
верховенства права, дає конкрет-
ні результати. Сучасний офіс від-

повідає викликам реформування 
служби, коли гуманне ставлення 
до особистості стане надійним 
фундаментом для змін в суспіль-
стві і для підвищення рівня безпе-
ки людей.

«Служба пробації в Україні 
досить молода, але розвиваєть-
ся швидкими темпами, адаптує 
та впроваджує у практику бага-
торічний досвід колег із різних 
країн. І ми вдячні міжнародним 
партнерам, що допомагають нам 
в цьому. Органи пробації є в кож-
ному місці , районі та селищі . 

сучасна юстиція україни        міжнародне співробітництво

Але такий офіс, облаштований 
за моделлю, що передбачає ство-
рення безпечного, інтерактивного 
середовища для співробітників 
та підвищення ефективності реа-
білітації правопорушників, моти-
вування їх до зміни прокриміналь-
ного мислення та сприяння їх 
виправленню й соціальній адапта-
ції, в Україні перший. Сподіваюся, 
що і робота тут буде налаштована 
таким чином, що сприятиме ви-
правленню право порушників», – 
наголосив  під  час  церемонії 
Олег Янчук.   


